

5 Imobil de opt etaje, în stațiunea Mamaia. Investitor - Tonis Trade SRL

Societatea Tonis Trade SRL va construi în stațiunea Mamaia un bloc de opt etaje, cu funcțiunea de hotel. Pe data de 25 noiembrie, Primăria Constanța a emis, în acest sens, Autorizația de construire nr. 1809 pentru „Construire imobil D+P+8E+terasă circulabilă, cu funcțiunea de hotel apartament”.



3 Sondaj de opinie Cei mai mulți dintre respondenți cred că preoții care fac seut în jurul lui Teodosie pun presiune asupra justiției!

Ațiunea preoților care fac seut în fiecare joi, la Poliție, în jurul înaltpreasfințitului Teodosie poate fi catalogată drept presiune asupra justiției! Cel puțin asta cred 46% dintre cei care au participat în perioada 21 - 27 noiembrie la un sondaj de opinie pe această temă.



5 De la pompe funebre, la imobiliare Progress Consulting SA vrea un bloc de 11 etaje pe strada Nicolae Iorga



LUNI,
28 NOIEMBRIE 2016
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Ați contribuit la plata serviciilor de pază și protecție în școlile din municipiul Constanța?

DA
NU



Palatul Administrativ va fi modernizat și reabilitat 2



Ana Mărcu - „Populismul și măsurile fără substanță vor fi sancționate la vot” 2



Candidatul PNL la Camera Deputaților Ana Mărcu este membru al Partidului Național Liberal încă din anul 1990. Se regăsește pentru prima oară pe listele PNL pentru Parlamentul României, după ce, în perioada 2012-2015, a fost consilier local municipal în cadrul CLM Constanța.

Consiliul Județean cumpără agende, calendare și pixuri pentru cadourile de Crăciun! Scoate din vistierie peste 63.000 de lei, fără TVA! 5



George Vișan - „Toate măsurile PSD sunt menite să inducă o dinamică de business mai ales în zona clasei de mijloc” 8



George Vișan a intrat în PSD în anul 2003, iar în 2007 a fost ales președintele TSD Constanța. În 2009 a fost numit director coordonator al Oficiului Teritorial pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii și Cooperative.

Premieră în justiția din Constanța!

Doi șoferi care și-au parcat neregulamentar mașinile, condamnați definitiv pentru ucidere din culpă

Judecătorii Curții de Apel Constanța au luat, la finele săptămânii trecute, o decizie ce reprezintă, în opinia unor avocați, o premieră în justiția din Constanța! Doi șoferi din municipiul Constanța care și-au parcat neregulamentar automobilele, acțiune care a dus la producerea unei tragedii rutiere, au fost condamnați definitiv pentru ucidere din culpă. Conform procurorilor din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța, pe data de 7 ianuarie 2010, un bărbat a condus un automobil marca Renault, model Clio, pe strada Oborului din municipiul Constanța, cu o viteză neadaptată la starea drumului. La un moment dat, conducătorul automobilului a pierdut controlul volanului și a lovit două autoturisme parcate neregulamentar. Din accident a rezultat vătămarea corporală a două persoane, una dintre ele decedând din



cauza rănilor suferite. Instanța a stabilit și gradele de culpă în prezenta cauză, respectiv 15% în sarcina fiecăruia dintre inculpații care și-au parcat neregulamentar mașinile, culpe concurente cu cea a inculpatului care a produs efectiv accidentul. Acum, după aproape șapte ani de la producerea evenimentului, judecătorii au anunțat

pedepsele finale: șoferul automobilului marca Renault - 1,9 ani de închisoare cu suspendare, pentru ucidere din culpă și vătămare corporală din culpă, iar cei doi șoferi care și-au parcat neregulamentar mașinile au luat câte nouă luni de închisoare, tot cu suspendare, pentru ucidere din culpă și vătămare corporală din culpă.

Acord de mediu pentru reabilitarea și valorificarea Cetății Carsium



Consiliul Județean solicită acord de mediu pentru proiectul „Restaurarea, conservarea, amenajarea și valorificarea cultural-turistică a Cetății Carsium (Hârșova)”. Informații privind proiectul propus

sunt disponibile la sediul Agenției pentru Protecția Mediului. Consiliul Județean Constanța a aprobat deja în ultima ședință documentația tehnico-economică necesară lucrărilor de reabilitare a Cetății Carsium. Era ultimul pas necesar înaintea depunerii proiectelor de restaurare a mai multor cetăți și monumente istorice. Proiectul va fi depus în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 5, Prioritatea de investiție 5.1. - Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural. Proiectul de reabilitare a Cetății Carsium va avea o valoare de 10,6 milioane de lei, din care contribuția administrației județene va fi de 2%. Acesta dispune de toate avizele, inclusiv ale Comisiei Naționale a Monumentelor Istorice din cadrul Ministerului Culturii. (Lavinia SICLITARU)

Portrete. Oameni care au făcut istorie culturală în Dobrogea Pe scena vieții. Marii actori ai Constanței (XVIII)

Gina Tătaru a fost una dintre balerinele cap de afiș ale Teatrului de Revistă „Fantasio”, împreună cu Milidi Tătaru formând un cuplu-vedetă. Povestea sa merită un film. Sau o carte. De acolo, din îndepărtata Sicilie, Gina visează acasă. Visează la anii de glorie ai Teatrului „Fantasio”, la minunații ei colegi de scenă, regizori, coregrafi, la oamenii care i-au marcat existența de artistă.

